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Standardisoimisyhdistys TEVASTA ry	
[bookmark: Päivämäärä][bookmark: Lähettäjä][bookmark: Tiedostonimi]SEURANTARYHMÄÄN OSALLISTUMINEN

Vahvistan/anon osallistumisen taulukossa mainitsemani TEVASTAn seurantaryhmän toimintaan:

[bookmark: _GoBack]TEVASTA ry:n hallituksen päätöksen mukaisesti osallistuminen on maksullinen ja sen suuruus päätetään vuosittain.

· Osallistuminen jatkuu vuoden kerrallaan automaattisesti, ellei sen päättymisestä erikseen ilmoiteta vuoden loppuun mennessä.

· Sitoudun noudattamaan alla olevaa: ”Seurantaryhmän kotisivujen käyttöä ja jaettavan aineiston käyttöoikeuksia koskevaa sitoumusta”

Seurantaryhmän kotisivuilta löytyvät kaikki tätä ryhmää koskevat paperit; eurooppalaiset ja kansainväliset N -dokumentit, standardien työversiot, lausunnolle ja äänestykseen tulevat ehdotukset sekä seurantaryhmän pöytäkirjat ja matkakertomukset.

Täyttö- ja palautusohjeet
 Täydentäkää seurantaryhmän nimi sekä yhteystietonne oheiseen taulukkoon
· Palauttakaa tämä lomake täydennettynä sähköpostin liitteenä osoitteeseen:
satu.nissi-rantakomi@stjm.fi
· Lisätietoja TEVASTAn seurantaryhmistä ja toimialasta on osoitteessa: https://www.stjm.fi/toiminta-alueemme/standardisointi/
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TEVASTAn hallitus hyväksyy seurantaryhmien jäsenet vuosittain syyskokouksessaan marras-joulukuun vaihteessa.

”Seurantaryhmän kotisivujen käyttöä ja jaettavan aineiston käyttöoikeuksia koskeva sitoumus"
Kotisivujen selaamiseen oikeuttava, määräajoin vaihtuva käyttäjätunnus ja salasana ovat henkilökohtaisia ja niiden luovuttaminen muille on kielletty. Sama koskee myös sellaisia kirjautumistunnuksia, jotka myönnetään tämän seurantaryhmän jäsenyyden perusteella kolmansien osapuolien ylläpitämille sivustoille.

Kotisivumme ja muut jakelutapamme sisältävät tekijänoikeuslainsäädännön alaista materiaalia, jonka julkaisu, levitys, myyminen, kopioiminen, lainaaminen tai mikä tahansa muu hyödyntäminen missä tahansa mediassa ja missä tahansa julkaisumuodossa on ehdottomasti kielletty. Sivuillamme olevat tai muulla tavalla toimitettavat standardiehdotukset ja muu standardien valmisteluaineisto jaellaan standardien laatimista, lausuntojen antamista ja keräämistä varten.

Tekijänoikeuslaki (404/1961) suojaa SFS:n, CENin ja ISOn julkaisemia standardeja ja niiden valmisteluaineistoa. 

- Sitoudun noudattamaan kyseisten asiakirjojen ja niiden valmisteluaineiston käytössä tämän sitoumuksen ehtoja
METALLITEOLLISUUDEN KESKUSLIITTO
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